

# 踏着春色,来弘亿国际庄园采摘吧



初夏风儿微醺,夹带着水果的清甜,一年一度的春季采摘时节又到啦!走进5月的自然,踏青、赏花,品果、呼吸新鲜空气,做在春天该做的事。5月,趁着阳光正好、心情正悦,来弘亿国际庄园采摘吧。唐善普



## 弘亿国际庄园采摘季来啦

弘亿园区散发着淡淡的果香,进入5月,弘亿温室内瓜果飘香,弘亿七彩富硒小番茄、各类小南瓜、彩虹小西瓜、可爱的小甜瓜、灯笼似的菜椒……

从蔬菜到瓜果都将陆续成熟。弘亿瓜果的采摘季来啦。

## 七彩富硒小番茄已成熟

弘亿的七彩富硒番茄工厂内,小番茄从5月中旬成熟到11月份落架,坐果期长达半年。进入4月底,小番茄已果实累累,可以采摘了。

庄园的弘亿富硒番茄采用以色列无土栽培技术,运用现代农业物联网管理模式种植出来的无公害绿色食品,味道醇正。

## 杏、小西瓜、蜜桃等中下旬进入采摘期

弘亿国际庄园有百果岭、杏园、桃园、葡萄园、枣园等果园,从5月中下旬开始,陆续进入采摘期。

4月中下旬,开残的杏花里包裹着一个小小的绿杏,过不了几天,小杏探出脑袋来,一天一个样。到5月中下旬,甜香的杏就成熟了。

再有半个月,小甜瓜也可以采摘了。弘亿小甜瓜芳香物质、矿物质、糖分和维生素C的含量较高。多食甜瓜,有利于促进人体心脏和肝脏以及肠道系统的活动,提高内分泌和造血机能。今年种植的甜瓜主要有网纹瓜、玉甜香、玉甜脆等品种,各类瓜都独具特色,但都香甜美味。

弘亿蜜桃也将成熟。弘亿蜜桃皮韧易剥,汁多甘厚、味浓香溢、入口即化。这个夏天,弘亿敞开怀抱,给大家上一份丰盛的果蔬大餐。

6月初,弘亿彩虹西瓜即将成熟。西瓜在种植中采取零农药、零化肥,空中悬挂生长,不与地面接触,瓜体玲珑,瓜肉细嫩多汁,瓜瓤红、橙、黄相间,宛若彩虹。

另有桑葚、小黄瓜、樱桃等很多时令果蔬……绿色、生态、健康。

周末带上孩子和爸妈一起来弘亿采摘吧。在飘香果园中采摘新鲜的水果,体验采摘乐趣,到绿荫葱茏中放松心情,感受自然的魅力。弘亿欢迎您的到来!



地址:中牟县建设路南段弘亿国际庄园B区  
咨询电话:400-6712-888

## 给母亲节不一样的礼物

# 跟随晚报惠生活 开启俄罗斯8天超值之旅

5月12日6599元直飞俄罗斯(全程三星,进店报名有优惠)

有一种情怀叫俄罗斯,相信在很多国人心中,多多少少都有俄罗斯情结,倾情于她命运多舛的历史、坚韧不屈的性格……

俄罗斯情结在国人内心,是对俄罗斯历史、文化的尊重和眷念。有此“情结”的人往往向往莫斯科的红场和克里姆林宫,向往圣彼得堡的冬宫和夏宫。他们聚会时往往要唱《喀秋莎》和《莫斯科郊外的晚上》,优秀文学作品《假如生活欺骗了你》《钢铁是怎样炼成的》至今都在陶冶着无数人。

作为俄罗斯的首都,莫斯科有着太多的红色记忆。莫斯科的心脏——红场,一年一度振奋人心的俄罗斯大阅兵在此举行。莫斯科大学矗立在麻雀山上,是斯大林式建筑“七姊妹”中较高的一座,这里曾经走出过11位诺贝尔奖得主和6位菲尔兹奖得主。金环古城,拥有典型的俄罗斯风光,徒步走过风景如画的乡间小路,聆听美妙的钟声,走入教堂,欣赏古老的宗教艺术品,从木质结构的建筑上探寻俄罗斯的痕迹,它们虽然赶不上莫斯科的崛起,却演变成莫斯科周边璀璨的金环。人们说,去俄罗斯不能不去圣彼得堡;去圣彼得堡,不能不去彼得要塞。彼得要塞是“圣彼得堡的历史精华”,这座



教堂的传说与历史让它原本肃穆华丽的外观更显悲情。

如果你也有这样一种俄罗斯情怀,何不来寻找自己内心深处的情感呢?

## 行业动态

# 新田360广场 开启南阳MALL时代

4月27日,新田360广场南阳旗舰店开业。新田集团副总裁、河南郑州国贸商业有限公司总裁司小伟在开业现场表示:“集国际快时尚品牌、国际潮牌、休闲、餐饮、亲子等复合式业态为一体的南阳旗舰店,致力于成为南阳年轻人休闲、社交的新地标。”据了解,南阳旗舰店有99%的品牌已于2017年2月9日和新田360广场大众体验开放日同期试营业。本次正式开业档期,餐饮类品牌在开业庆典当天起实行全场5折的折扣,其他零售类品牌也是3~8折不等,促



销力度不管是在中原商圈范围内还是整个南阳市场都非同一般。李冬生

# 新田360广场 迎来8周年店庆

4月29日,新田360广场迎来第8个生日。8周年店庆,全城寻找第18888888个顾客。据有关数据统计,8年来,新田360广场的总客流已接近1.8亿。8年前,以快时尚品牌为主力军的“时尚潮Buy地”新田360广场出世,引入了多家快时尚品牌。8年来,新田360广场始终与行业共同成长,见证了郑州商业的发展与壮大。8年砥砺前行,从大胆尝新到如今的标杆企业,每一步都离不开新田360广场幕后团队的努力和付出。其相关负责人表示:“许昌亨源通店、南阳旗舰店的成功开业更是为后



续布局全国打入了一支强心剂。随后,新田360广场还将布局上海,而2018年即将开业的郑州太康路店、郑东新区绿地店届时也将逐一亮相。”李冬生

5月19日/26日 6899元(全程三星,进店报名有好礼相送)  
5月12日8999元/19日9599元/26日9599元(全程四星,两人报名再减1000元)  
报名热线:67655667 报名地址:中原区工人路与颍河路交叉口东北角 晚报惠生活